

Новости

базового стационара «Радуга» ГКУСО ПК СРЦН г. Перми

«Поезд безопасности»

29.08.2018г.

К нам в центр приезжали сотрудники Центра кинологической службы, экспертно – криминалистической службы, Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения, полка патрульно – постовой службы и отдела по делам несовершеннолетних Свердловского района.

Сотрудники этих служб провели в нашем центре провели замечательное мероприятие «Поезд безопасности». Ребята разбились на группы по 5 человек и ходили по станциям. Всего приняло участие 20 воспитанников.

1 станция – правила дорожного движения. Воспитанники повторили правила и то, что необходимо обязательно носить одежду с рефлективными знаками.

2 станция – обнаружение преступника по отпечаткам пальцев. Ребятам показали специальную магнитную кисть со специальным порошком.

3 станция – обмундирование в случае опасных ситуаций. Ребята смогли померить каску, бронежилет, щит.

4 станция – правила безопасности. На примере сказочных героев воспитанникам показали, что добро всегда побеждает зло. И чтобы избежать неприятности нужно помнить и выполнять простые правила безопасности.

В конце мероприятия было выступление собак бельгийских овчарок и поздравление наших первоклассников.

Дети принимали активное участие. Всем очень понравилось.



